



НС уведомителен бюлетин

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1065

13.08.2023 (134)

Лексикон - Михаел Кюнел

138 - ХОРА

Биологическият хуманизъм, като научна теория на познанието и основа на националсоциализма, разбира човека като общностно същество и го вижда интегриран в природни и културни общности. Най-важната общност в живота на човека са неговите хора. Само чрез израстване в езиковия. Само ако се впише в езиковата, културната и историческата общност на своя народ, човек става човешко същество и животът му има стойност и смисъл. Основата и ядрото на националната общност е семейството.

Народът е естествена общност; принадлежността към него се определя не от свободната воля, а от съдбата на раждането. Народът е общност от хора с еднаква кръв, общ език, култура и история. Езикът, културата и историята произтичат от биологичната природа на народа, от неговия вид, от характера му на народ, както и от биологичните особености и геополитическото положение на местообитанието му. Когато в хода на развитието на видовете и историята възникнат противоречия и биологичната природа и културното развитие престанат да съвпадат, настъпва упадък. Това определя днешния свят на минусите. Националсоциализмът е отговорът на този въпрос и затова се стреми към нов ред на развитие, съобразено с вида и природата.

Всяко човешко същество се ражда в една нация и от ранно детство, първоначално несъзнателно, усвоява езика. Култура и историческо съзнание - с други думи, традиция. Това го превръща в пълноправно човешко същество, член на народа. За разлика от всички останали познати форми на живот обаче човекът има свободна воля. Ето защо една нация е способна да живее и да се развива в дългосрочен план, само ако нейните хора съзнателно се поставят в служба на националната общност, преодолеят буржоазната нагласа за личен интерес (вж. буржоазия) и намерят пътя към етиката на

трудещите се.

Волята за национална общност създава нацията!

Следователно националсоциализмът, който вижда своята цел в естественото запазване и развитие на вида, е движението Völkische, което създава партия, която е носител на волята на народа и авангард на нацията. В Германия Националсоциалистическата германска работническа партия изпълнява тази задача, за да създаде единна, свободна и независима нация от германския народ, заселен в затвореното централноевропейско жизнено пространство (вж. също Свобода и суверенитет).

139 - ПОПУЛЯРНО ОБРАЗОВАНИЕ

За разлика от пропагандата, която има за цел да повлияе на колкото се може повече хора с няколко лозунга, народното образование (в партията: обучение) обяснява колкото се може повече теми и контексти, колкото се може по-обстойно, на ограничен кръг от хора. Целта на пропагандата е да въздейства, а целта на народното образование е да предаде знания и прозрения. Пропагандата има за цел да убеди онези, които са спечелени от народното просвещение, а народното просвещение има за цел да задълбочи това, което се разпространява от пропагандата. Народното просвещение означава укрепване на вътрешния фронт - по време на борбата укрепването на партията (вж. Националсоциалистическата германска работническа партия), след революцията - укрепването на целия народ, винаги в служба на мирогледа и живота на националсоциализма.

Пропагандата винаги е обидна. Народното образование обаче служи и за отблъскване на вражеската пропаганда и по този начин имунизира партията и народа срещу всички вредни психически и духовни влияния отвън. Особено германският националсоциализъм е подложен на постоянен обстрел от враждебни лъжи за зверства (вж. също Холокост, лъжа за военна вина, диктатура). Пропагандата и народното просвещение заедно се борят за свободата на нацията и я осигуряват. Те са ключът към победата.

В националсоциалистическия Volksstaat (вж. Държава) значението на народното образование нараства още повече и се превръща в цялостно държавно образование на народа. Тя формира интелектуалния живот на нацията в продължение на поне три поколения и по този начин полага важна основа за евентуалното осъществяване на Новия ред.

140 - ОБЩНОСТ НА ХОРАТА

Въз основа на научното разбиране на биологичния хуманизъм, че човекът е жизнеспособен само като общностно същество, националсоциализмът поставя общността в центъра на своите идеи и политически действия. По този начин той преодолява индивидуализма, формиран от революцията на Просвещението, който и днес е характерен за декадентския минус на либералния капитализъм и който междуременно се е изродил в груб материализъм и личен интерес (вж. също Декадентство и буржоазия).

Най-важната общност в живота на човека са неговите хора. Едва след като навлезе в езика, културата, традициите и историята на своя народ, той се превръща в човешко същество. Отдадеността му на собствения му народ и стремежът му да направи всичко възможно, за да запази и развие видовете на този народ, правят живота му достоен и смислен и го превръщат в другар на народа, в личност. Това е сърцевината на националсоциалистическата работническа етика.

Volk е естествена общност, биологичната реалност на човешкия живот. В резултат на трагичната история на арийската раса в съвременността (вж. Арийци) арийските народи са отчуждени от собствената си природа, разкъсвани от групи по интереси, партии и чужди идеологии с техния антиприроден догматизъм, които влияят и оформят настоящето (вж. Християнство, Марксизъм, Масонство, Интернационализъм). Тези влияния са превърнали арийските народи в статистически величини, в отчуждени и отчасти свръхотчуждени маси (вж. Überfremdung). Естественото състояние на народа, Volksgemeinschaft, вече не е реалност и се превръща в политическа цел: целта на световното националсоциалистическо движение и неговите национални партии, в Германия - Националсоциалистическата германска работническа партия.

Националсоциализмът се бори за истинската общност на хората чрез волята си за общност, своя волкиски социализъм, и я съчетава с волята си за свобода на нацията, своя национализъм. Нацията е политическата общност на волята на даден народ. Тя може да стане реалност само на базата на истинска и здрава Volksgemeinschaft. Ето защо последната воля и мисъл на лидера Адолф Хитлер, както той я е записал в своето политическо завещание, е била за общността на хората:

"От саможертвата на войниците на фронта и от моята привързаност към тях дори до смърт, по един или друг начин в германската история отново ще покълне семето за сияйното възраждане на националсоциалистическото движение и по този начин за осъществяването на истинска Volksgemeinschaft. "

Това е насочено едновременно към неизменната цел и към пътя, който трябва да се измине:

Осъществяването на истинска Volksgemeinschaft изисква сияйно възраждане

на националсоциалистическото движение, т.е. възстановяване на националсоциалистическата партия, тъй като тя е единственият възможен и легитимен носител на волята на народа (вж. също Легитимност).

141 - НАРОДНА ЗАЩИТА

Независимата национална народна отбрана е едно от четирите условия за свободата и суверенитета на нацията (вж. също автономия, закон и културна революция). Ето защо партийната програма на Националсоциалистическата германска работническа партия призовава в точка 22 за премахване на наемните войски, служещи на чужди интереси, и за формиране на народна армия в Германия:

Само народ, който носи оръжие, е свободен!

Това е основата на отбранителната политика на Новия фронт. Това изисква:

Изтегляне на ФРГ от НАТО и на ГДР от Варшавския договор. Обединение и неутралитет на Германия, защитени от народна отбрана, която е изключително под германско върховно командване и служи на германските интереси.

Създаване на малка, високотехнологична доброволна професионална армия в духовната традиция на Waffen-SS, която да формира войнишкия елит на германската нация.

Като втори стълб на народната отбрана: създаване на народно опълчение според идеите на бившия началник на щаба на Щурм-абтайлунга на НСДАП Ернст Рьом, което, разделено на следните формирования, включва всички мъже от германския народ, които са годни за военна служба:

- Военна младеж: предвоенна възраст от 10 до 16 години; военизирана възраст от 16 до 18 години.
- Volkssturm: Състои се от (разделени на местни и ротни бойни групи) всички мъже на възраст между 18 и 60 години, които са годни за военна служба. Фолксщурмът е политически ръководен и оформен от генерала на СА като организационно въплъщение на политическото войнство.
- Служители на охраната на СА: Те образуват политическо-военно доброволческо сдружение и се възприемат като рицари на Ордена и гвардията на националсоциалистическата революция (вж. също Ордени).

По този начин се създава националсоциалистическа революционна армия,

защото само революцията е гарантирана от гледна точка на политиката на властта, която създава своя собствена армия и напълно унищожава реакцията.

Бъдещата народна отбрана на националсоциалистическа Германия се основава главно на изграждането на народна милиция и поддържането на малки по численост елитни части. Това се прави, от една страна, за да се убедят съседните държави, че отбранителната политика служи изключително за отбранителни цели; от друга страна, за да се създаде една наистина независима народна отбрана, която не надхвърля средствата и възможностите на германската национална икономика и същевременно възпрепятства разгръщането на Трета война на унищожение срещу Германия. В атомната епоха националсоциалистическата отбранителна политика служи на мира и отхвърля войната като политическо средство.

142 - СВЕТОВНО ДВИЖЕНИЕ

Националсоциализмът е не само организираната воля за живот на различните арийски народи, но и на арийската раса като цяло (вж. "арийци"). Със своя Нов ред националсоциализмът също се стреми не само към създаването на свободни нации (вж. също Свобода), но и към обединяването им в арийска общност от нации. За да постигнат тази цел, националсоциалистическите партии - в Германия Националсоциалистическата германска работническа партия - не образуват самостоятелна политическа авангардна организация на съответната нация, а се обединяват в наднационалното Световно националсоциалистическо движение.

Световното националсоциалистическо движение е наднационално, т.е. не се ограничава до целите и интересите на една-единствена нация. Но тя не е международна (вж. Интернационализъм). За разлика от различните интернационалистически идеологии на днешния отрицателен свят, всички от които по един или друг начин са станали жертва на догматизма за равенството на всички хора, което противоречи на природата на вида (вж. също християнството, марксизма, либерализма, масонството), националсоциалистическото световно движение не представлява "интернационал", който иска да унищожи свободата на народите, да унищожи тяхната индивидуалност и накрая да постигне световно господство. Той се ограничава до арийската раса, признава и зачита биологичните и културните различия на арийските народи и ги обединява въз основа на националната гордост, общите ценности (вж. също ценностен идеализъм) и борбата срещу общите врагове.

По този начин арийската раса ще може да се утвърди в расовата борба и да

изгради и разцъфти арийска висока култура, съответстваща на нейния вид и природа. Следователно световното националсоциалистическо движение е свободен и другарски съюз на равноправни партии (вж. също другарство), точно както бъдещата арийска общност на народите ще бъде общност на освободените арийски народи.

143 - СВЕТОВНО ГОСПОДСТВО

Стремежът към световно господство е характерен за различни идеологии и житейски нагласи и е най-крайната форма на империализма. Въпреки това повечето империалистически сили се стремят само към общо разширяване на властта и само малка част, но толкова по-мощна, към световно господство.

В исторически план християнството е първото движение, претендиращо за световно господство, което оказва силно влияние върху историята на Европа. За разлика от това, нападението на исляма над европейските местообитания е до голяма степен отблъснато. С началото на модерната епоха стремежът на масонството към световно господство придобива историческа мощ и то става носител на волята на революцията на Просвещението. Това е последвано от възхода на либералния капитализъм, а накрая и на марксизма, който се превръща в световна сила.

Всички тези идеологии и днес се борят за световно господство, което за пръв път в съвременния свят е станало реално възможно в техническо и материално отношение и все още не е осъществено въпреки често огромната мощ на гореспоменатите сили, тъй като те си съперничат. Нещо повече, и до днес е очевидно, че стремежът на народите към свобода и суверенитет все още не е напълно подкопан от корупцията на световната цивилизация, която все по-явно унищожава расите и народите. Самата природа с нейния принцип на диференциация противоречи и се противопоставя на стремежа за световно господство. За повечето народи и раси този стремеж е против природата и вида, но очевидно съответства на мисленето и чувствата на семитската раса, от която са произлезли всички споменати идеологии - християнството, ислямът, масонството, либералният капитализъм и марксизмът.

Отправна точка за това духовно отчуждаване на арийската култура (вж. също Арийци) винаги е било съществуването и въздействието на юдаизма. Защитната борба на антисемитизма също винаги се е формирала срещу това развитие. От всички властови и политически сили юдаизмът най-силно се придържа към целта за световно господство и е постигнал най-голям напредък в този стремеж. Той използва ционизма политически и се опитва да използва всички останали споменати сили и властници като инструменти и да доминира над тях. Доколкото той успява да го направи и по този начин

предишното съперничество престава да съществува и служи само като завеса, зад която ционизмът единствен придобива власт, опасността за свободата на народите и тяхното право на самоопределение нараства. Тази разработка е много напреднала:

Либералният капитализъм и масонството са почти изцяло под ционистко влияние.

Християнството и марксизмът от самото начало са духовни инструменти на еврейската власт и едва по-късно придобиват независимост. След 1945/56 г. JdF християнството отново все повече попада под ционистко влияние, докато за влиянието му върху днешния марксизъм е трудно да се съди и вероятно също се колебае в зависимост от времето и мястото.

Единствено ислямът е до голяма степен свободен от ционистко влияние, тъй като то не произтича от стремежа на юдаизма към световно господство, а от този на арабите, които от своя страна представляват за арийската раса в момента не толкова опасност, колкото съюзник срещу превъзходството на ционизма.

Арийската раса се защитава от стремежа на юдаизма към световно господство духовно чрез антисемитизма и властово-политически чрез антиционизма. И двете са част от основните идеи на националсоциализма, в които е въплътена волята за живот и свобода на арийските народи (вж. също Воля). В Германия това е отразено в партийната програма на Националсоциалистическата германска работническа партия.

Националсоциализмът се противопоставя положително на семитския стремеж към световно господство с идеята за Райх и световен ред на свободни общности от народи и конкретно се стреми да изгради арийска общност от народи за арийската раса и да създаде Четвъртия райх като голям европейски ред.



NS KAMPFRUF
KAMPFGRUPPE DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION
September 1934 August 1978 26. April 2007 (2008)

Der Kampf geht weiter !

Beitrag haben nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 zu der nationalsozialistischen Bewegung geführt als sie zuerst in der Nachkriegszeit. Und zwar sollte man in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Jahrelange von Verhaftung, Verurteilung, Verfolgung und Verdrängung haben nicht abgelenkt, das Kern der gesamten Idee unseres hoch geliebten Führers Adolf Hitler zu entwickeln.

Alle Nationalsozialisten sind weiterhin ehrenvolle Täter und Kampfgemeinschaften. Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Gefahr des biologischen Völkermord ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.


Der verwerfliche Umgang mit allen Leben, die Volkermord – gegen alle weißen Völker (Völkermord) – annehmen, keine Mitleid und Empörung, Überforderung und Entmenslichung.

Ob "legal" oder "illegal", ob im Wahlkampf oder im Innenkampf, ob im Propagandakampf bewaffnet oder auf einem Schießfeld andere Art. Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hilf Hitler!
Gerdhard Lauck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!




НС уведомителен бюлетин
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (132)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Преден доклад
Интервю с Моли**
Трета част

NSK: Настоящите ни проекти очевидно са свързани с философия и изкуство.

Моли, опитете мисленето си за влиянието на тези теми в политиката.

Моли: Опитвам се да обновявам фотографично, но най-вече съм се концентрирала върху Адолф Хитлер и Армията на човечеството (www.themorningthreemile.com/truth.htm). Беше съм на 21 страници, а имам още толкова много за правене. Изучаването на Втората световна война е абсолютно минало поле от информация. Търсех информация за едно нещо и открих още две неща, които трябва да прочетем. Чувстваме се малко като артефакт, който открива



the **NEW ORDER**
Number 176 (2021) Founded 2018 April 26, 2023 (212)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defamation have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other reality-aware contemporary and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gerdhard Lauck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

**NSDAP/AO е най-големият в света
Доставчик на националсоциалистическа пропаганда!**

Печатни и онлайн периодични издания на много езици

Стотици книги на много езици

Стотици уеб-сайтове на много езици



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!